

### **EDITORA DA USP**

Retificação do Despacho de Homologação de Concurso Público para 01 (uma) vaga de Arte Finalista, publicado no D.O.E. de 09/03/2012, onde se lê: “iniciado com a publicação do Edital Edusp 10/2011 de Abertura de Concurso Público”; leia-se: “iniciado com a publicação do Edital Edusp 11/2011 de Abertura de Concurso Público...” Retificação do Edital Edusp 05/2012, de Convocação para Contratação, publicado no D.O.E. de 14/03/2012, onde se lê: “apresentação da documentação pessoal completa discriminada no Edital 10/2011 de Abertura de Concurso Público”; leia-se: “apresentação da documentação pessoal completa discriminada no Edital 11/2011 de Abertura de Concurso Público...”

- Este comunicado não substitui o publicado no DOE de 26/04/2012